

दियारे इलाके के विकास के लिए 10 वर्षों से संघर्ष कर रहा हूँ: विजय मिश्रा

♦ बलिया से दियारा क्षेत्र को सीधे जोड़ने के लिए बनाया जा रहा है सड़कों का जाल



सरकार से दिलवाई गई। उन्होंने कहा कि इसी दौरान सिमरी सीपचसी को नये भवन में शिफ्ट करवाया गया था। वहीं आशा पड़री से कोईलवर तटबंध तक तथा गंगौली से जनेश्वर मिश्र सेतू को जोड़ने वाली सड़क चौड़ीकरण की स्वीकृति मिल गई है। जल्दी ही इस पर काम शुरू होगा। नेता द्वय ने बताया कि आशा पड़री से कोईलवर तटबंध तक साढ़े पांच मीटर चौड़ी तथा गंगौली से जनेश्वर मिश्र पुल के संपर्क पथ तक साढ़े तीन मीटर चौड़ी सड़क का टेंडर हो गया है। श्री मिश्र ने कहा कि दियारा में परिवहन व्यवस्था को सुदृढ़ करने तथा बाबा ब्रह्मेश्वरनाथ मंदिर ब्रह्मपुर से बलिया के भूगु आश्रम तक तथा केशोपुर, सिमरी होते हुए बलिया तक दो बस

सेवाएं भी जल्द शुरू होगी। इसके लिए यूपी के परिवहन मंत्री दयाशंकर सिंह से आशवासन मिला है।
अर्जुनपुर हाई स्कूल के मैदान में बनेगा स्टेडियम

विजय मिश्र ने कहा कि नियाजीपुर बाजार में सड़क को चौड़ा करने के साथ ही फुटपाथी ठोकानदारों तथा सब्जी विक्रेताओं के अतिक्रमण से मुक्त कराया जाएगा। उन्होंने कहा कि उनकी भविष्य की योजना में अर्जुनपुर हाई स्कूल के मैदान में राज्य स्तरीय स्टेडियम बनवाने के साथ ही स्कूल के पीछे स्थित सरकारी जमीन पर वॉलेंडिंग जॉन बनावा नियाजीपुर में सड़क किनारे सज्जी बेचने वालों तथा अन्य फुटपाथियों को वहां शिफ्ट

करवा बाजार को अतिक्रमणमुक्त कराया जाएगा। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार से इस मसले पर सार्थक वार्ता हुई है। जल्दी ही भविष्य की ये दोनों योजनाएं मूर्त रूप लेंगी। विजय मिश्र ने कहा कि उनके प्रयास से ही करीब एक दशक से हर साल तिलक राय के हाता से बलिया के महावीर घाट को जोड़ने वाला गंगा नदी पर बनने वाला पीपा पुल लोगों के लिए वरदान साबित हो रहा है। उन्होंने कहा कि हर साल 15 नवंबर से 15 जून तक यह पीपा पुल संचालित होता है तथा इससे दियारा के दर्जनों गांव के लोग सबसे कम दूरी में बलिया पहुंच जाते हैं। जिससे व्यवसायियों, छात्रों तथा मरीजों को बड़ा फायदा मिलता है।

एक नजर

साफाखाना रोड से युवक को उठा ले गए अज्ञात लोग, मचा हड़कंप, जांच में जुटी पुलिस

डुमरांव। गुरुवार की देर शाम डुमरांव के साफाखाना रोड से एक युवक के अपहरण का मामला प्रकाश में आया है। मामले की जानकारी मिलते ही स्थानीय पुलिस की बचैनी बड़ गई। पुलिस मामले की तहकीकात में जुट गई है। समाचार लिखे जाने तक इस बात की पुष्टि नहीं हो सकी है कि युवक को ले जाने वाले अपहरणकर्ता थे या किसी थाने की पुलिस। युवक के संबंध में सिर्फ इतना जानकारी मिल सकी है कि वह इटाही थाना क्षेत्र के बरहना गांव निवासी दीनानाथ सिंह का 22 वर्षीय पुत्र अभय कुमार सिंह है। वह इटाही थाना क्षेत्र के ही खनिता गांव में कपड़ा की दुकान चलाता है। उसके चचेरे मामा विनोद सिंह ने घटना की जानकारी देते हुए बताया कि देर शाम वह घर पर आया तथा गाड़ी खड़ा ही किया था तब तक कुछ लोग आकर उसे जबरदस्ती उसी के गाड़ी पर बैठ कर नहर के रास्ते लेकर कहीं चले गए हैं। उसका मोबाइल भी रिचार्ज ऑफ आ रहा है। विनोद ने बताया कि वह पहली बार हमारे यहां आया था। घटना के संबंध में कई तरह की अफवाहें हवा में तैर रही हैं। लेकिन कोई ठोस जानकारी किसी को नहीं मिल सकी है। घटना की पुष्टि करते हुए डुमरांव डीएसपी आफक अख्तर अंसारी ने बताया कि युवक के अपहरण की जानकारी मिली है। पुलिस मामले की जांच कर रही है। जैसे प्रथम दृष्टया यह मामला संहारसादक लग रहा है।

पुराना भोजपुर में वार्ड पार्षद प्रतिनिधि ने बांटा कंबल

डुमरांव। डुमरांव नगर परिषद क्षेत्र के वार्ड संख्या एक में वार्ड पार्षद प्रतिनिधि ने कंबल का वितरण किया। कार्यक्रम में कुल 60 असहायों को टंड से बचाव के लिए कंबल बांटा गया। इस दौरान वार्ड संख्या 13 के वार्ड पार्षद अमित कुमार चौरसिया सहित अन्य भी मौजूद रहे। पार्षद प्रतिनिधि ने कहा कि कड़के की टंड में असहायों की सेवा ही मानवता की सेवा है। उन्होंने कहा कि सर्दी का प्रकोप इन दिनों लोगों को झेलना पड़ रहा है। दिन में भी बादल छाए रहने से टंड बढ़ गई है। ऐसे में लोगों को सर्दी से बचाव को कंबल का वितरण किया गया। मौके पर राजेश सिंह, रवि कुमार मौर्य, सुजीत कुमार, जवाहर सिंह, रामप्रभाब सिंह, कमल सिंह सहित अन्य कई मौजूद रहे।

सड़क दुर्घटना में टेला चालक की मौत

कृष्णाब्रह्म। गुरुवार की शाम कृष्णाब्रह्म थाना क्षेत्र के कृतसागर गांव के पास एनएच 922 पर अज्ञात वाहन के धक्के से एक टेला चालक की मौके पर ही मौत हो गई। घटना शाम करीब साढ़े छह बजे की है। मृतक की पहचान स्थानीय थाना क्षेत्र के कृष्णाब्रह्म महाल्लित बस्ती के सुरेन्द्र नट के 28 वर्षीय पुत्र गुड्डु नट के रूप में हुई है। मिली जानकारी के अनुसार गुड्डु टेला चला आजीविका कमाता था। गुरुवार की शाम वह ब्रह्मपुर से अपना टेला लेकर अपने गांव लौट रहा था। जैसे ही कृतसागर के पास पहुंचा कि पीछे से आ रहे किसी अज्ञात वाहन ने उसे जोरदार टक्कर मार दिया। जिससे घटना स्थल पर ही उसकी मौत हो गई। वहीं मृतक के परिजन मुआवजा दिलवाने तथा दुर्घटना को अंजाम देने वाले वाहन को पकड़ने की मांग कर रहे थे।

अंबेडकर चौक से समरसेबुल की चोरी, केस दर्ज

डुमरांव। स्थानीय थाना क्षेत्र के बीएमपी चार स्थित अंबेडकर चौक से एक समरसेबुल मोटर चोरी होने का मामला प्रकाश में आया है। इस मामले में बीएमपी चार के अधिकारी मदन प्रसाद यादव ने डुमरांव थाने में आवेदन देकर मामला दर्ज कराया है। पुलिस मामले को दर्ज कर अज्ञात चोरों की शिनाख्त करने में जुट गयी है। थानाध्यक्ष दिनेश मालाकार ने बताया कि पुलिस मामले को दर्ज कर अनुसंधान में जुट गयी है। वहीं बीएमपी जैसे सुरक्षित इलाके से मोटर की चोरी के बाद कई सवाल खड़े हो रहे हैं। हालांकि इसके पहले भी आसपास की दुकानों में कई बार चोरी हो चुकी है।

दुर्घटना में जख्मी अघेड़ की इलाज के दौरान मौत

कृष्णाब्रह्म। कृष्णाब्रह्म थाना क्षेत्र के एनएच 922 पर कुटी डेरा गांव के समीप एक सप्ताह पूर्व अज्ञात वाहन के धक्के से गंभीर रूप से जखमी हुए स्थानीय गांव निवासी 55 वर्षीय रघुनाथ यादव की वाराणसी ट्रामा सेंटर में इलाज के दौरान मौत हो गई है। उनकी मौत से परिजनों में मायूसी छाई है। बता दें कि वे 10 जनवरी को अपने घर से खेत का पटवन करने जा रहे थे। इसी दौरान एनएच 922 पर अज्ञात वाहन ने उन्हें जोरदार टक्कर मार दिया। इस दुर्घटना में उन्हें गंभीर चोटें आई थीं। स्थानीय स्तर पर प्राथमिक इलाज के बाद बेहतर इलाज के लिए वाराणसी स्थित ट्रामा सेंटर ले गए थे। जहां इलाज के दौरान उनकी मौत हो गई।

खबरें फटाफट

ट्रेन में मोबाइल के साथ चोर गिरफ्तार

बक्सर। गुरुवार को आरपीएफ की टीम ने ऑपरेशन यात्री सुरक्षा के तहत चलाए जा रहे अभियान के दौरान आरक्षी विजय कुमार विजेता और आरक्षी सर्वेश यादव द्वारा डुमरांव रेलवे स्टेशन से गाड़ी संख्या 20801 अप मगध एक्सप्रेस से एक व्यक्ति को उसी गाड़ी से यात्रा कर रहे किसी यात्री से चोरी किए गए मोबाइल के साथ पकड़ा गया। पकड़े गए व्यक्ति शहर के रामरेखा घाट क्षेत्र का राजकुमार शाह है। आवश्यक पूछताछ के बाद उसे जीआरपी को सौंप दिया गया है। आरपीएफ इंस्पेक्टर दीपक कुमार ने इसकी पुष्टि करते हुए बताया कि आरपीएफ की टीम यात्रियों की सुरक्षा के लिए सदैव तत्पर रहती है।

उप मुखिया पर लाया गया अविश्वास प्रस्ताव खारिज

केसट। कतिकनार उप मुखिया के विरुद्ध लाया गया अविश्वास प्रस्ताव गुरुवार को खारिज हो गया। ज्ञात हो कि 11 जनवरी को वार्ड सदस्यों ने उप मुखिया पर विभिन्न आरोप लगाते हुए अविश्वास प्रस्ताव लगाया था। अविश्वास प्रस्ताव पर चर्चा व शक्ति प्रदर्शन को ले गुरुवार को बैठक बुलाई गई थी। बीडीओ मिथिलेश बिहारी वर्मा ने बताया कि बैठक में एक भी वार्ड सदस्य उपस्थित नहीं हुए। जिसके बाद अविश्वास प्रस्ताव को खारिज कर दिया। इस तरह उप मुखिया पूरे कार्यकाल तक बने रहेंगे।

ब्रह्मपुर में सौदर्यीकरण तथा अन्य तैयारियों का बक्सर डीएम ने लिया जायजा

सीएम नीतीश कुमार 27 को आएंगे ब्रह्मपुर सौदर्यीकरण कार्यों का करेंगे निरीक्षण

♦ डीएम ने तालाब की सीढ़ियों पर पौधा लगाने एवं स्टील से फ्रेमिंग कराने, पर्याप्त साफ सफाई कराने का दिया निर्देश



मुख्यमंत्री के आगमन से जगी विकास की उम्मीद

केटी न्यूज/ब्रह्मपुर

सूबे के मुखिया नीतीश कुमार 27 जनवरी को ब्रह्मपुर आ रहे हैं। वे यहां पर्यटन विभाग द्वारा कराए गए बाबा ब्रह्मेश्वरनाथ शिवमंदिर के सौदर्यीकरण का निरीक्षण करेंगे। इसके बाद वे गोकुल जलाशय भी देखने जा सकते हैं। इसके ले जिला प्रशासन ने तैयारियां तेज कर दी है। गुरुवार को डीएम अंशुल अग्रवाल ब्रह्मपुर पहुंच सौदर्यीकरण तथा अन्य तैयारियों का जायजा लिए। इस दौरान उन्होंने अपने मातहतों को कई आवश्यक निर्देश भी दिए। डीएम ने बताया कि पर्यटन विभाग द्वारा इस मंदिर का सौदर्यीकरण कराया गया है। पिछले वर्ष जब मुख्यमंत्री इस मंदिर में दर्शन पूजन करने आए थे तो उन्होंने पर्यटन विभाग को इस मंदिर का सौदर्यीकरण कराने का निर्देश दिया था। मुख्यमंत्री के निर्देश के बाद ही पर्यटन विभाग ने यहां मंदिर व तालाब का जीर्णोद्धार कराया है। निर्माण कार्य अभी जारी है। डीएम ने निर्माण कार्य का बारीकी से निरीक्षण किया एवं संबंधित पदाधिकारी को जरूरी दिशा निर्देश दिए। उन्होंने तालाब की सीढ़ियों पर पौधा लगाने एवं स्टील से फ्रेमिंग कराने, पर्याप्त साफ सफाई कराने सहित कई अन्य कार्यों के संबंध में संबंधित कार्यकारी एजेंसी को निर्देशित

ब्रह्मपुर में मुख्यमंत्री के आगमन को ले एक तरफ जहां प्रशासनिक चहलकदमी बढ़ गई है, वहीं दूसरी तरफ स्थानीय लोगों में इस बात की उम्मीद जगी है कि मुख्यमंत्री आएंगे तो ब्रह्मपुर तथा दियारा क्षेत्र के लिए विकास की सीमाएं लगेगी। बता दें कि मुख्यमंत्री नीतीश कुमार इसके पहले भी बाबा ब्रह्मेश्वरनाथ शिव मंदिर में पूजा अर्चना करने आ चुके हैं। वहीं उन्हें गोकुल जलाशय का शांत तथा प्राकृतिक रमणीयता से भरा वातावरण भी खूब रास आता है। यही कारण है कि ब्रह्मपुर के साथ ही दियारा वासियों का उत्साह भी मुख्यमंत्री के आगमन को लेकर बढ़ गया है।
व्या कहते हैं डीएम: पर्यटन विभाग द्वारा ब्रह्मपुर शिवमंदिर का जीर्णोद्धार कराया जा रहा है। पर्यटन विभाग ने ही यह जानकारी दी है कि सौदर्यीकरण का निरीक्षण करने 27 जनवरी को मुख्यमंत्री नीतीश कुमार आ रहे हैं। इसको लेकर तैयारियों का जायजा लिया गया। मंदिर सौदर्यीकरण के पहले फेज का काम लगभग पूरा हो गया है। जो काम शेष रह गया है, उसे एक दो दिनों में पूरा करने का निर्देश दिया गया है। - अंशुल अग्रवाल, डीएम, बक्सर

किया। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री के आने के पहले काम पूरा करा लिया जाएगा। डीएम ने कहा कि अगले एक-दो दिनों में पहले फेज का कार्य पूर्ण हो जाएगा। जबकि दूसरे फेज के लिए जल्दी ही पर्यटन विभाग राशि स्वीकृत करेगा। इस दौरान डीएम ने मंदिर के प्रबंध समिति से भी बात कर जरूरी तैयारियों को समर्थन देकर पूरा कराने का निर्देश दिया। निरीक्षण के दौरान डुमरांव एसडीओ कुमार पंकज, जिला जन संपर्क पदाधिकारी, कार्यपालक अधिकारी भवन प्रमंडल बक्सर एवं अन्य संबंधित पदाधिकारी उपस्थित थे।

चार दिवसीय मां दुर्गा प्राण प्रतिष्ठा यज्ञ जयघोष के साथ जलमयी शोभायात्रा शुरू



केटी न्यूज/नावानगर

स्थानीय प्रखंड के सोनवर्षा महावीर मंदिर परिसर में गुरुवार को जलमयी शोभायात्रा के साथ मां दुर्गा प्राण प्रतिष्ठा यज्ञ शुरू हो गया। जलमयी शोभायात्रा मंदिर परिसर से चलकर सोनवर्षा बाजार, डिकल गांव होते हुए पीपराढ़ स्थित छेरा नदी पहुंची। जहां पूरे वैदिक मंत्रोच्चार के बीच 151 कलश में पवित्र जल भरा गया। इसके बाद श्रद्धालु महिला व पुरुष कलशा श्रद्धालुओं ने माथे पर लेकर गीत मंगल गाते हुए पुनः मंदिर परिसर पहुंचे। जहां 9 कुंड का यज्ञाचार्य के नेतृत्व में विधिवत पूजा अर्चना की गई। इसके साथ ही चार दिवसीय प्राण प्रतिष्ठा यज्ञ शुरू हो गया। इधर जलमयी शोभायात्रा यात्रा में बंड बाजे, हाथी घोड़ा के साथ लोग माता की जयकारे लगा रहे थे। बताया जाता है कि मां



केटी न्यूज/केसट

दुर्गा के प्राण प्रतिष्ठा में ग्रामीण जनता के साथ व्यवसायी संघ के सहयोग से की जा रही है। जो प्रयागराज के प्रवचन कर्ता सह यज्ञाचार्य ब्रजकिशोर चंद्र शास्त्री जी महाराज के नेतृत्व में की जा रही है। आयोजकों ने बताया कि चार दिन तक यज्ञ के बाद आगामी 22 जनवरी को मां दुर्गा के प्राण प्रतिष्ठा एवं विशाल भंडारा के साथ समारोह संपन्न हो जाएगी। जलमयी शोभायात्रा में सैकड़ों की तादाद में महिला पुरुष एवं बच्चे शामिल थे। इस यज्ञ के आयोजन से इलाके में भक्ति रस की अविरल धारा प्रवाहित हो रही है। लोगों में जबदस्त उत्साह है। जलमयी के दौरान लोगों का हवा उत्साह देखने को भी मिला। शीतलहर व कड़के की ठंड की परवाह छोड़ बड़ी संख्या में लोग जलमयी में शामिल हुए थे। सुबह से ही जलमयी में शामिल होने वाले श्रद्धालु नहा धोकर तथा शुभ वस्त्र पहन यज्ञ स्थल पर पहुंचे थे।

मजदूरों को मिले उनका हक: ललन

केटी न्यूज/केसट

अखिल भारतीय खेत ग्रामीण मजदूर सभा प्रखंड इकाई केसट ने गुरुवार को प्रखंड कार्यालय के प्रांगण में 10 सूत्री को लेकर प्रदर्शन किया। जिसकी अध्यक्षता भाकपा माले प्रखंड सचिव ललन प्रसाद ने किया। संचालन विरेंद्र प्रसाद ने किया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए जिला कमिटी सदस्य रेखा देवी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के द्वारा 2022 तक सभी को पक्का मकान देने की बात कही गई थी। जिसका लाभ बिहार को नहीं के बराबर मिला। 2017 के बाद से राज्य पूरी तरह से उपेक्षित है। यही कारण है कि राज्य में आवासहीनता की तस्वीर भयावह है। लाखों मनरेगा मजदूरों को केन्द्र सरकार पेट पर लात मार रही है। 1228 रुपए की दैनिक मजदूरी वाजिब नहीं है। न्यूनतम मजदूरी कानून का उल्लंघन किया जा रहा है। भूमिहीन ग्रामीण स्तर पर आज भी सामंतों के शोषण और

दमन का शिकार हो रहे हैं। समाजिक आर्थिक रिपोर्ट से बिहार में गरीबी आवास हीनता व शिक्षा की भयावह तस्वीर उभरकर सामने आई है। राज्य सरकार को इसके मद्देनजर गरीबी उन्नीलन के समेकित पैकेज बनाना चाहिए। वहीं केन्द्र सरकार पर निशाना साधते हुए कहा कि अश्वतथ भूपत नही रोजी रोटी आवास चाहिए। गरीब, दलित व महिलाओं को सम्मान चाहिए। इस दौरान बीडीओ केसट मिथिलेश बिहारी वर्मा को 10 सूत्री मांग पत्र सौंपा। मांग पत्र में मनरेगा मजदूरों को उचित दैनिक मजदूरी दी जाए, जॉब कार्ड को आधार से अनिवार्यता सम्पात की जाए। भूमिहीनों और पक्का आवास विहीन की सूची तैयार कर केन्द्र को भेजा जाए। साथ प्रधानमंत्री आवास योजना की राशि पांच लाख करने का प्रस्ताव करे सरकार को बरने सहित अन्य मांग शामिल है। कार्यक्रम में जय बहादुर बारी, संजय पासवान, हीरालाल पासी सहित अन्य उपस्थित रहे।

पुलिस की असंवेदनशीलता: पाँक्सो एक्ट की आरोपी अधीक्षिका की गिरफ्तारी का प्रयास नहीं

पुलिस ने एक माह बाद पीड़ित बालक का दर्ज कराया बयान

केटी न्यूज/बक्सर

पुलिस केवल सामर्थवान व बलशाली के साथ खड़ी रहती है या कमजोर बेसहारा के साथ। इसका जीताजगत उदाहरण बक्सर पुलिस की असंवेदनशीलता से दिखाई पड़ रहा है। पुलिस कप्तान के आदेश को भी दरकिनारा करने में पीछे नहीं हट रही है। विदित हो कि अधीक्षिका पर दिव्यांग बालक के प्राईवेट पार्ट में मिचं लगाने का बालगृह में रहने वाले बच्चों ने आरोप लगाया था। तत्कालीन अध्यक्ष मदन सिंह ने इस मामले की



जांच कराने की गृहार डीएम अंशुल अग्रवाल से लगायी थी। डीएम ने तत्काल डीडीसी महेंद्र पाल की अध्यक्षता में टीम भी गठित कर दी थी। परंतु एक माह तक कोई जांच

नहीं हुआ। बालगृह में लगे सीसीटीवी कैमरा तक को नहीं देखा गया। सूत्रों की मानें तो इस मामले की लीपापोती का हर संभव प्रयास किया था। मामला प्रकाश में आने के बाद बक्सर एसपी मनीष कुमार ने मामले की जांच करायी। मामला सत्य पाये जाने के बाद टाउन थाना में पाक्सो सहित अन्य धाराओं में अधीक्षिका के विरुद्ध प्राथमिकी दर्ज की गई। एसपी के आदेश पर प्राथमिकी दर्ज तो हुई। परंतु अधीक्षिका की गिरफ्तारी के लिए कोई प्रयास नहीं किया गया। वहीं पुलिस ने एक माह तक पीड़ित

दिव्यांग बालक का माननीय कोर्ट में मजिस्ट्रेट के समक्ष बयान तक दर्ज नहीं कराया। एक माह बाद पुलिस ने कोर्ट के समक्ष दिव्यांग बालक का धारा-164 का बयान दर्ज कराया। वहीं इस संबंध में केस की अनुसंधानकर्ता एसआई ज्योति कुमारी से पूछे जाने पर अपना बचाव करते हुए कहा कि वह छुट्टी पर थी। इस कारण प्रक्रिया में विलंब हुआ है। वह अधीक्षिका की गिरफ्तारी का प्रयास करेंगी। वहीं अधिकारिक सूत्रों की मानें तो ज्योति कुमारी महज चार दिन को छुट्टी पर थीं। सूत्रों की मानें तो

अधीक्षिका रेवती कुमारी पर कई बड़े अधिकारियों का हाथ था। यदि अधीक्षिका की गिरफ्तारी करते हुए सही तरीके से अनुसंधान किया जाएगा। तो कई अधिकारियों के नाम खुल कर सामने आ सकता है। जो इस संवेदनशील मामले का दबाना चाह रहे हैं। इस संबंध में सदर डीएसपी धीरज कुमार ने बताया कि इस मामले में कई लोगों का बयान धारा 164 क तहत दिलवाना है। बारी बारी से सबका बयान दिलवाया जा रहा है। दोषी कोई भी होगा तो उसे सजा जरूर मिलेगी।

1867 की उर्दू में लिखी बाल्मीकि रामायण आज भी संग्रहालय में सुरक्षित

उबैदुर्हमान सिद्दीकी गंगा-जमुनी तहजीब को देते रहे हैं गति, हिंदू महाकाव्य को लिखा उर्दू और फारसी में

अखिलानंद तिवारी/ गाजीपुर

उबैदुर्हमान सिद्दीकी (इतिहासकार एवं लेखक) ने मीडिया को बताया कि 1869 ईस्वी में स्थापित चम्पय रहमत ओरिएंटल कालेज के संग्रहालय में अनेक फारसी, अरबी, उर्दू, संस्कृत तथा हिंदी की पांडुलिपियां सुरक्षित हैं। उनमें एक उर्दू लिपि में प्रकाशित बाल्मीकी रामायण 1867 की है, जो

लखनऊ के प्रेस नवल किशोर से 352 पृष्ठों में है। दरअसल गाजीपुर के मुहल्लाह मियापुरा निवासी डिप्टी कलक्टर देवीप्रसाद साहब के कहने पर मोहल्ला रायगंज निवासी हरबख्त ज्ञानी परमेश्वर दयाल से उर्दू भाषा में अनुदित कराया था। जैसे किसी पुस्तक के सर्वाधिकार सुरक्षित रखने के लिए आज आईएसबीएन नंबर लिया जाता है, उस समय पुस्तक की रजिस्ट्री हुआ करती थी। इस उर्दू बाल्मीकी रामायण के मुख्य पृष्ठ पर लिखा है कि लेखक का सर्वाधिकार सुरक्षित रहे, इसलिए इस पुस्तक की रजिस्ट्री हसब एक्ट 25 1867 नंबर 10 तहत कराई गई है। ताकि अन्य



कोई इसका प्रकाशन न कर सके, वनां कानूनी कारवाई की जाएगी। हिंदू मान्यताओं में प्रचलित पुरुषोत्तम श्रीराम का चरित्र जानने व समझने के लिए पहले मुद्रसों तथा गुरुकुलों के पाठ्यक्रमों में शामिल था। उसकी अब एक प्रति मदरसा चम्पय रहमत की लाइब्रेरी में है, जिसको अपनी अंग्रेजी में गाजीपुर के इतिहास, सांस्कृतिक तथा साहित्यिक पर लिखते समय देखा था। इसे पढ़कर यह भी पता चला कि नाट्यकला में भी इसका प्रयोग किया जाता था। इस पुस्तक की विशेषता है कि उर्दू



भाषा के साथ साथ कही कही संस्कृत तथा हिंदी भाषा का प्रयोग हुआ है। इसमें रामलीला के कथानक बड़े ही रोचक है। श्रीराम के राज्याभिषेक के समय का श्रृंगार, राम भरत मिलाप व राम रावण महारांगम तथा लंका की वाटिका में माता सीता

व्याकुल रहना तथा विजयोप्राप्त विभीषण के राज्याभिषेक की स्थिति को भी चित्रों द्वारा दर्शाया गया है। इसमें एक स्थान पर एक बेटे की कल्पना का विवरण दिया गया है, जो सभी का प्यार है तथा पूरी तरह एक ह्लादशाई बेटा है। गौरव और प्रतिबद्धता की जिम्मेदारियां निभाने के लिए निकलने से पहले वह अपनी माताश्री के आशीर्वाद के अलावा कुछ अपने साथ नहीं ले जाता है। बस इतना कहता है कि ईश्वर का आशीर्वाद बना रहेगा तब तक वह जंगली वातावरण में भी अपनी माताश्री की उपस्थिति महसूस करता रहेगा।

खबरें फटाफट

वाहन चेकिंग में तमंचा के साथ एक गिरफ्तार

गाजीपुर। रेवतीपुर थाना पुलिस ने गुरुवार को उतरीली नगर मॉड के समीप वाहन चेकिंग के दौरान चोरी की एक पल्सर बाइक, तमंचा और एक कारतूस के साथ श्याम कुमार उर्फ मौजू निवासी नगर नवाज राय थाना नगर हाल्ट को दबोच लिया। उसके उपरांत थाने लाकर उससे कड़ी पूछताछ के बाद उसके खिलाफ संबंधित धाराओं में मुकदमा पंजीकृत कर उसका मेडिकल मुआयना के बाद उसका चालान कर सक्षम न्यायालय में पेश किया। जहां आरोपों की गंभीरता को देखते हुए न्यायालय ने आरोपी को चौदह दिनों की न्यायिक हिरासत में जिला कारागार भेज दिया। इस आशय की जानकारी थानाध्यक्ष राजीव कुमार त्रिपाठी ने दी।

मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह 27 जनवरी को

मऊ। जिला समाज कल्याण अधिकारी अनुर कुमार ने बताया कि मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजनांतर्गत जनपद में दिनांक 27 जनवरी 2024 को कार्यक्रम का आयोजन निश्चित है। उक्त कार्यक्रम में शासन द्वारा निर्धारित भौतिक लक्ष्य की पूर्ति हेतु प्रत्येक विकास खण्डों हेतु 80, नगर पालिका मऊ हेतु 45 एवं अन्य समस्त नगर पंचायतों हेतु कुल 64 का भौतिक लक्ष्य निर्धारित किया गया है। जनपद के समस्त सम्मानित नागरिकों से अनुरोध है कि मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजनांतर्गत जनपद में दिनांक 27 जनवरी 2024 को आयोजित कार्यक्रम में सम्मिलित हो।

मोदी को अपने खून से लिखा धन्यवाद पत्र

चंदौली। जिले के धानापुर ब्लाक के पूर्व ब्लाक प्रमुख देवेन्द्र प्रताप सिंह ने गुरुवार को बाबा विश्वनाथ की धरती के गंगा किनारे अस्सी घाट पर अपने सौ समर्थकों के साथ पहुंच कर अपने खून से पीएम नरेंद्र मोदी और सीएम योगी आदित्यनाथ को पत्र लिखकर कर अयोध्या में रामलीला का मंदिर बनाने पर धन्यवाद दिया है। उन्होंने पत्र में लिखा है कि जिस प्रकार बाबर की दास्तां की प्रतीक बाबरी मस्जिद के ढांचे को ढहा कर भव्य राममंदिर का निर्माण कराया गया है उसी प्रकार मुगल काल की गुलामी के अन्य दाम को मिटा कर सनातन धर्म की विजय पाताका को लहराएंगे।

कबड्डी में पांच टीमों ने किया प्रतिभाग

गाजीपुर। राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय गाजीपुर में स्पर्धा-24 के अंतर्गत विभिन्न खेलों का आयोजन किया गया। कबड्डी में कुल पांच टीमों ने प्रतिभाग किया। जिसमें बीए प्रथम वर्ष की टीम ने बीए तृतीय वर्ष की टीम को 32-26 कोटों के मुकाबले में छह अंक से विजय प्राप्त किया। तृतीय स्थान बीएससी प्रथम वर्ष की टीम ने एमए प्रथम वर्ष की छात्राओं को हराकर प्राप्त किया। बॉलीबॉल में प्रथम स्थान बीए की छात्राओं ने एमए की छात्राओं को हराकर प्राप्त किया। कैरम में प्रथम स्थान आफरीन परवीन, द्वितीय स्थान सिमरन श्रीवास्तव तथा तृतीय स्थान पर जुबैरिया रही। चेत में हुए मुकाबले में प्रथम स्थान निशांत फातिमा, द्वितीय स्थान शक्ति कुशावहा एवं तृतीय स्थान पर खादिजा परवीन रही।

बावरिया गिरोह के बदमाशों के पास से आठ देशी तमंचे कारतूस बरामद

पुलिस के साथ मुठभेड़ में आठ शातिर बदमाश हुए घायल

केटी न्यूज/ चंदौली

पुलिस की बुधवार की देर रात बावरिया गिरोह के बदमाशों का मुठभेड़ हो गयी जिसमें आठ बदमाश गंभीर रूप से घायल हो गए। जिनका इलाज चल रहा है वहीं कुछ बदमाश अंधेरे का फायदा उठा कर भाग गए जिनकी तलाश पुलिस कर रही है। पकड़े गये बदमाशों के पास से आठ देशी तमंचा 315 बोर, 7 खोखा कारतूस, 9 जिन्दा कारतूस, 4 लोहे की राइ व रम्मा सहित प्लास पेचकस सहित जेवरात बरामद हुआ है।

बताते हैं कि सकलडीहा प्रभारी राजीव प्रताप सिंह को गुप्त सूचना मिली कि बावरिया गिरोह के सदस्य बनजारे की तरह किसी बगीचे व बाजार से दूर निर्जन स्थान पर शाम से ही अस्थायी छोनड़ी बनाकर रहते हैं। देर रात्रि के बाद डकैती की घटना को अंजाम देते हैं। बुधवार को यह सभी भोजपुर रेलवे क्रॉसिंग से स्टेशन जाने वाले रास्ते पर देशी शराब की दुकान के पास बगीचे में रुके पड़े थे। इसकी जानकारी थानाध्यक्ष राजीव प्रताप सिंह ने पुलिस अधीक्षक को दिया। जिसे संज्ञान लेते हुए पुलिस अधीक्षक ने सभी के धड़-पकड़ के लिए सखर व सैबेदराजा पुलिस को मदद के लिए लगा दिए। इस दौरान पुलिस के पहुंचने का पता लगने के बाद मौके पर मौजूद बदमाश बचने के लिए भागने लगे। पुलिस की टीम देखकर कुछ बदमाशों ने



असलहे से हवाई फायरिंग भी की। इसके बाद पुलिस ने भी जवाबी फायरिंग किया, जिसमें चार सदस्य पुलिस की गोली से घायल होकर गिर पड़े। जबकि कुछ रेलवे ट्रैक पकड़ कर भागने में सफल हो गए। सभी घायलों को सीएसपी सकलडीहा में भर्ती कराया, जहां से सभी को जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया। जिसमें बाबू सिंह, काकू, बिजेंद्र, महेंद्र, लालू सभी थाना मिलकिया शाहजहांपुर के रहने वाले हैं। वहीं दूसरी तरफ मुगलसराय-अलीनगर पुलिस की कॉम्बिंग के दौरान कैली रिंग रोड पर एक बार फिर पुलिस और बदमाशों की मुठभेड़ हो गई। बदमाशों ने पुलिस से बचने व भागने की फिराक में फायर झोंक दिया।

जवाब में पुलिस टीम की फायरिंग में 4 बदमाश घायल हो गए। जबकि 2 बदमाश अंधेरे का फायदा उठाकर भागने में कामयाब रहे। घायलों में पवंत गोसाईं, बाबू गोसाईं, मोहनपाल, महिपाल सभी शाहजहांपुर के निवासी हैं। बदमाशों ने बताया कि तीन दिनों से सकलडीहा बाजार में बड़े दुकानों की कागज व कागड़े से बने फूलों को बेचने के बहाने रेकी करते थे। एस्प्री डा. अनिल कुमार ने बताया कि अलीनगर व सकलडीहा में हुई अलग-अलग पुलिस मुठभेड़ में 8 बदमाश गोली लगने से घायल हुए हैं। ये सभी दिन में रेकी कर रात में घटना को अंजाम देते थे। सभी अस्पताल में भर्ती कराए जाने के साथ ही अग्रिम चिकित्सा कार्रवाई प्रचलित है।

एक ही रात दो दुकानों का शटर काटकर हजारों रुपये की चोरी



केटी न्यूज/ सिंहावल

सदकापुर पोस्ट गोसलपुर थाना करीमुद्दीनपुर जिला गाजीपुर का निवासी है। सिंहपुर चट्टी पर वर्षों से किराना की दुकान चलाने का काम करता है। बुधवार की देर रात अज्ञात चोरों द्वारा दुकान का शटर तोड़कर गल्ला से 5 हजार रूपए की नकदी सहित दुकान से दाल, चीनी, तेल आदि कीमती सामान उठा ले गए हैं। वहीं दूसरी ओर मुन्ना राम साइकिल पंकर बनाने का काम करते हैं। बीती रात को इनके भी दुकान से चोरों ने हजारों का साइकिल बनाने का सामान चुरा ले गए हैं।

मऊ नगर पालिका ने चलाया स्वच्छ तीरथ क्लीन सिटी व प्लास्टिक फ्री सिटी अभियान

केटी न्यूज/ मऊ

डीएम के निर्देश के क्रम में नगर पालिका मऊ द्वारा 14 जनवरी से स्वच्छ तीरथ व 'क्लीन सिटी एवं प्लास्टिक फ्री सिटी अभियान' अनावरत चलाया जा रहा है। जिसका मुख्य उद्देश्य नगर में स्थित धार्मिक व आध्यात्मिक स्थलों एवं सार्वजनिक स्थानों की साफ-सफाई कर सौंदर्यीकरण करना है। जिसके क्रम में आज नगर में स्थित मंदिरों व सार्वजनिक स्थानों की साफ-सफाई की गयी तथा पालिका अधिकारियों एवं कर्मचारियों द्वारा पालिका कार्यालय व उसके आस-पास के क्षेत्र की व्यापक रूप से साफ-सफाई की गयी एवं प्लास्टिक के प्रयोग से होने वाले दुष्प्रभाव के सम्बन्ध में लोगों को जागरूक किया गया साथ ही आमजन में जूट से बने थैले का वितरण भी किया गया। यह अभियान



आगामी 21 जनवरी तक अनावरत चलाया जायेगा। पालिका के अधिशासी अधिकारी दिनेश कुमार ने श्रमदान करते हुये अपने वक्तव्य में कहा कि सफाई हमारे जीवन का अभिन्न अंग है इसके बिना हमारा स्वास्थ्य सदैव कुप्रभावित रहेगा और हम स्वास्थ्य के अभाव में अपने दायित्वों का भी ठीक ढंग से पालन नहीं कर सकेंगे। विगत 14 जनवरी से चल रहे इस अभियान का मुख्य उद्देश्य नगर को प्लास्टिक मुक्त, स्वच्छ एवं साफ सुथरा बनाने में आम लोगों को प्रेरित कर उनकी भागीदारी सुनिश्चित करना है। इसी आशय से उन्होंने नगर को स्वच्छ एवं सुन्दर बनाने एवं राष्ट्र की उन्नति में योगदान देने हेतु चलाये जा रहे सभी अभियानों में आम जनता से सम्मिलित होने की भी अपील की है। इस अभियान दिनेश कुमार, संतोष कुमार, सत्य प्रकाश सहित अन्य मौजूद थे।

डीएम के निर्देश पर जनपद स्तरगठित टीम के माध्यम से कलाकारों का हुआ चयन

पर्व हमारी संस्कृति, हमारी पहचान के अंतर्गत मना सांस्कृतिक उत्सव

केटी न्यूज/ गाजीपुर

जिलाधिकारी के निर्देश के क्रम में जनपद स्तर पर पर्व हमारी संस्कृति, हमारी पहचान के अंतर्गत आयोजित होने वाले संस्कृति उत्सव- 2023 के अंतर्गत जनपद स्तर पर गायन, वादन, नृत्य में प्रतिभाग करने वाले प्रतिभागियों को विजेता होने पर मंडल स्तरीय प्रतियोगिता में प्रतिभाग करने का अवसर प्रदान किया गया। जनपद में गठित टीम के माध्यम से जिले स्तर के कलाकारों की प्रतियोगिता करार चयन की कार्यवाई की गई। गठित टीम के माध्यम से गुरुवार को प्राप्त आवेदनों के आधार पर प्रतियोगिता ऑडिटरियम कक्ष विकास भवन में



कराई गई। जिसमें चयनित सांस्कृतिक कलाकार महेश सिंह यादव- बिरहा गायन, विद्या निवास पाण्डेय- समूह लोकगीत, राकेश

कुमार- लोकगीत (एकल), शांभवी उपाध्याय- लूट्स कान्वेंट स्कूल, भूमि कुमारी- एकल नृत्य एवं पावल वर्मा एवं- समूह (भजन) चयन किया गया। चयनित प्रतिभागी कलाकारों की सूची मण्डल स्तर पर संस्कृति विभाग द्वारा प्रतियोगिता हेतु भेजा जायेगा। इस अवसर पर गठित

टीम के सदस्यगण उपस्थित रहे। जनपद में संस्कृति उत्सव के अंतर्गत सभी प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन करते हुए आगामी दिनों में होने वाले मंडलीय कार्यक्रम हेतु अपनी आशीर्वाचन दिया गया। इस कार्यक्रम के दौरान कलाकारों का उत्साहवर्धन करते हुए कहा गया कि हर साल की इस वर्ष भी कलाकारों को नया मंच मिलेगा। जिसमें वह अपनी प्रतिभा को उभारेंगे। प्रशासन की ओर से हर संभव सहयोग प्रदान किया जाएगा। ताकि उनकी प्रतिभा पर किसी तरह की आंच नहीं आये। कार्यक्रम में राकेश कुमार जिला सूचना अधिकारी एवं दिव्या तिवारी पर्वटन अधिकारी जनपद गाजीपुर द्वारा धन्यवाद ज्ञापन दिया गया।

एक नजर

वाहन की टक्कर से अज्ञात युवक की मौत

चितबड़ागांव। बलिया वाराणसी राष्ट्रीय राजमार्ग पर सुजायत गांव स्थित पेट्रोल पम्प के पास गुरुवार की तड़के सुबह अज्ञात वाहन की टक्कर से एक अज्ञात युवक की मौत हो गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए जिला अस्पताल स्थित पोस्टमार्टम हाउस में भेज दिया है। बता दें कि गुरुवार की तड़के सुबह युवक पैदल ही कहीं जा रहा था। तभी सुजायत गांव स्थित पेट्रोल पंप के पास अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दिया। जिससे युवक की मौके पर ही मौत हो गई। युवक कहां का है, क्या नाम है फिलहाल कुछ पता नहीं चल सका है। चितबड़ागांव थानाध्यक्ष प्रशांत कुमार ने बताया कि युवक के शव की शिनाख्त करने का प्रयास किया जा रहा है।

एनडीपीएस के मामले में आरोपी को पांच वर्ष सजा

बलिया। एनडीपीएस एक्ट के मामले में सुनवाई करते हुए सिविल कोर्ट स्थित जिला एवं सत्र न्यायाधीश एफटीसी प्रथम की अदालत ने आरोपी को गुरुवार की दोपहर पांच वर्ष के कठोर कारावास की सजा सुनाई। इसके साथ ही 15 हजार रूपए के अर्थदंड से भी दंडित किया। आरोपी का नाम विजेंद्र दुबे पुत्र स्वर्गीय बालेश्वर दुबे निवासी अगरीली दोपही का रहने वाला है। आरोपी को जिला एवं सत्र न्यायाधीश एफटीसी प्रथम की अदालत ने आरोपी विजेंद्र दुबे के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट में मुकदमा दर्ज हुआ था। इसके बाद पुलिस ने न्यायालय में चार्जशीट प्रस्तुत किया। साक्ष्यों के न्यायिक परीक्षण करने के बाद न्यायालय ने विजेंद्र दुबे को दोषी पाया। इसके बाद जिला एवं सत्र न्यायाधीश एफटीसी प्रथम की अदालत ने आरोपी विजेंद्र दुबे को पांच वर्ष के कठोर कारावास की सजा सुनाई। इसके साथ ही 15 हजार रूपए के अर्थदंड से दंडित किया।

संध मारकर लाखों रूपए के आभूषण चोरी

बिल्यारोड। भीमपुरा थाना क्षेत्र के मामपुर महदेवा गांव में चोरों ने दीवार में संध मारकर 31 हजार नगदी समेत लगभग दो लाख के आभूषण पर हाथ साफ कर दिया। घटना की जानकारी पॉइंट द्वारा भीमपुरा थाने में दे दी गयी। प्राप्त जानकारी के अनुसार मामपुर महदेवा गांव निवासी सुरेन्द्र राम पुत्र स्वर्गीय चन्द्रदेव के घर की महिला एक कमरे में सोयी हुई थी। सत्र में चोरों ने घर के पीछे से संध मारकर अंदर घुसकर कमरे में रखा तीन बक्सा जिसमें रूखे 31 हजार रुपये नगद और दो सोने का मंगलसूत्र, दो अंगुठी, दो नथिया और तीन चांदी का पायल और अन्य आभूषण चुरा ले गए। इस घटना की लिखित तहरीर सुरेन्द्र राम द्वारा भीमपुरा पुलिस को दे दी गयी है।

प्राचीन मंदिर में नर्वदेश्वर महादेव की हुई प्राण प्रतिष्ठा

चंदौली। बरहनी विकास खंड के दुबौलिया गांव में गुरुवार को भक्ति और भाव की अलख जगी। अति प्राचीन शिव मंदिर में वैदिक मंत्रोच्चार के बीच नर्वदेश्वर महादेव की प्राण प्रतिष्ठा हुई तो श्रीराम, लक्ष्मण और माता-सीता की प्रतिमा भी स्थापित की गई। गुरुवार को शिव लिंग का रुद्राभिषेक किया गया। ग्रामीणों और क्षेत्रीयजनों ने अपनी सहभागिता सुनिश्चित की। प्राचीन शिव मंदिर में प्राण प्रतिष्ठा को लेकर दुबौलिया गांव का वातावरण पिछले दो दिनों से भक्तिमय बना हुआ है। बुधवार को कलश यात्रा के साथ प्राण प्रतिष्ठा अनुष्ठान की शुरुआत हुई। इस दौरान ग्रामीणों का उत्साह देखते ही बन रहा था। कार्यक्रम में आमकार दुबे, विकास दुबे, प्रभाकर दुबे, अनिल दुबे, विमल दुबे, जयप्रकाश सिंह, गोविंद रमण दुबे, दीपक दुबे, मनोज दुबे, अनंत दुबे, जयप्रकाश दुबे, प्रमोद दुबे, राधेश्याम दुबे, अजीत दुबे, आलोक दुबे, अरुण सिंह, नीरज, वैभव, भोदू प्रजापति, वेचू विश्वकर्मा आदि मौजूद रहे।

कोलकाता से अयोध्या जा रहा क्रूज रेत में फंसा

मऊ। कोलकाता से अयोध्या जा रहा कैटामारन इलेक्ट्रिक जलयान गुरुवार को भी बलिया के रेवती थाना क्षेत्र अंतर्गत बशिष्ठ नगर गांव के सामने नदी सरयू में फंसा रहा। हालांकि नदी सरयू में फंसे जलयान को निकालने का प्रयास जारी है। जलयान को निकालने के लिए दो क्रूज लगे हुए हैं। आपकी जानकारी के लिए बता दें कि जलयान बुधवार की शाम नदी में पानी कम होने की वजह से जलयान बालू की रेत में फंसा गया था। जबकि निर्धारित शेड्यूल के मुताबिक जलयान को बुधवार को सिक्टरपुर तहसील क्षेत्र के खरीद से होकर गुजरना था। इसके लिए दौरीली स्थित पीपा पुल को हटाने का भी कार्य किया गया था। कोलकाता के सागर आइलैंड से बीते सात जनवरी को रवाना हुए जलयान को हर हाल में 17 जनवरी को खरीद से रवाना हो जाना था। लेकिन मंगलवार को मांझी घाट के पास भी नदी में पानी कम होने की वजह से वहीं रोकना पड़ गया था। बुधवार को जलयान जेपी नगर से जैसे ही आगे बढ़ा नदी में ढलान की वजह से पानी का लेवल काफी कम हो गया लिहाजा जलयान नदी के रेत में फंसा गया। बता दें कि केंद्र सरकार की अति महत्वाकांक्षी जलमार्ग परियोजना के तहत कोलकाता से अयोध्या के मध्य सरयू नदी के इस मार्ग को राष्ट्रीय जलमार्ग संख्या 40 घोषित किया गया है। जिसका उद्देश्य जल परिवहन सेवा के साथ-साथ कारोबार को गति देना है। जिसे मूर्त रूप देने के लिए उक्त जलयान रवाना किया गया था।

दाँत का अस्पताल
शिवम डेंटल मल्टीस्पेशलिटी क्लिनिक
AN ISO certified Clinic 9001 : 2015
पता - पाल कॉम्प्लेक्स महराजा पेट्रोल पंप के बगल में स्टेशन रोड़, डुमरांव
मोबाईल नम्बर 7992243949, 9570259286
E mail id - kundand95702@gmail.com

दंत-रोचण एवं टूटे हुए जबड़े की सफल सर्जरी

डा. हिमांशु पाण्डेय
सुप्रसिद्ध दंत चिकित्सक
शिवम डेंटल मल्टीस्पेशलिटी क्लिनिक

गीता मोबाईल सेंटर
एक गीता इलेक्ट्रॉनिक
स्टेशन रोड, डुमरांव (बक्सर) 802119
Mob.-8294794444, 9334740080, 9709360674

व्यापार पर उपलब्ध

0% BAJAJ FINSERY, HDFC HOME FINANCE, CREDIT

श्रीज. ए. सी. कुलर, वाशिंग मशीन, LED TV, लेपटप, फ़िटर, मोबाइल देव्टी, इन्वर्टर, डिजिटल पंखा, आयरन, मिक्सर etc. उपलब्ध है।